

## **Pressemitteilung**

Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG, Herr Frederik C. Köncke ist neuer geschäftsführender Gesellschafter

Frederik C. Köncke (44) hat zum 1. Januar 2019 seine Tätigkeit als geschäftsführender Gesellschafter der Robert Schüler Gruppe in Hamburg aufgenommen.

Nach dreieinhalb Jahren Tätigkeit in der Geschäftsleitung der Robert Schüler GmbH & Co. KG. und als Geschäftsführer der VVDG GmbH, Teil der Robert Schüler Gruppe wird sich Herr Köncke in der Unternehmensgruppe weiterhin um die Bereiche Kundenberatung, Vertrieb, PR und Marketing, sowie den Aus- und Aufbau der Wirtschaftsbranchen kümmern.

Der gebürtige Hamburger Frederik C. Köncke verfügt über langjährige Erfahrung in der Assekuranz, sowohl im inhabergeführten Mittelstand als auch in Konzernstrukturen. Vor seinem Wechsel in die Robert Schüler Gruppe war er als Managing Direktor EMEA (Krisenmanagement) bei dem Beratungsunternehmen Towers Watson tätig. Davor bei einem Risiko- und Versicherungsdienstleister in der Geschäftsleitung für Business Development und Vertrieb zuständig. Seine Karriere begann Köncke bei der internationalen AON Gruppe, für die er zehn Jahre tätig war, in letzter Funktion als Leiter Vertrieb Financial Services Group sowie Leiter AON Crisis Management Deutschland.

Die Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG, Teil der Robert Schüler Gruppe, gehört zu den führenden Industrieversicherungsmaklern in Deutschland.

Die Kunden von Robert Schüler sind mittelständische und große Unternehmen aus der Industrie, dem Handel sowie Dienstleistungsunternehmen. Das seit 1929 inhabergeführte auf Wirtschaftsbranchen spezialisierte Unternehmen, ist in Hamburg ansässig, berät als aktives Mitglied diverse Verbände und entwickelt individuelle Branchen Konzepte.

Mit einem zuverlässigen Partner-Netzwerk ist die Robert Schüler Gruppe weltweit vertreten.

245 Wörter

www.robertschueler.de

Kontakt für Journalisten/Firmenkontakt:
Robert Schüler Versicherungsmakler GmbH & Co. KG
Frederik C. Köncke
koencke@robertschueler.de
Jessenstraße 4
22767 Hamburg
Telefon: 040 / 334 24 35 -15